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ATA DA 8ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE CONSUMIDORES 

DA ENERGISA SUL-SUDESTE – CONCESS 
 
 

 

Em 14 de novembro de 2025, às 09:00h, reuniram-se os membros do Conselho de 

Consumidores da Energisa Sul-Sudeste - CONCESS, de forma hibrida e  presencialmente 

no Hotel Aruá, localizado na Av Cel Marcondes, em Presidente Prudente - SP, para a 

Reunião Ordinária nº 08/2025. 

 

Participaram presencialmente: 

 Marcos Leopoldo Tasca – Presidente e Representante Titular da Classe Comercial; 

 Aparecida Carvalho Tasca – Representante Suplente da Classe Comercial; 

 Mario Meloni – Representante Suplente da Classe Rural; 

 Hilton Ribeiro – Representante Titular da Classe Poder Público; 

 Marcelo Mescoloti – Representante Suplente da Classe Poder Público; 

 Fernando Rodrigues Carballal – Representante Suplente da Classe Industrial; 

 Dalessandro Luis Mafei – Secretário-Executivo do CONCESS; 

Participaram Via aplicativo Teams 

 Sergio Luis de Siqueira Ferrara – Representante Titular da Classe Rural 

 

 

O Sr. Marcos faz a abertura da reunião agradecendo a presença de todos e questiona os 

conselheiros se há alguma manifestação em relação a ata da reunião anterior e por não 

haver manifestação, foi considerada aprovada. Na sequência Sr Marcos justificou a 

ausência dos conselheiros José Henrique e Claudio Alvarez, devido a ocorrência de um 

grave acidente que sofreram no dia anterior em deslocamento para esta reunião, informou 

que os conselheiros estavam internados na cidade de Santa Cruz do Rio Pardo/SP, 

recebendo cuidados médicos e já estavam fora de perigo. Na oportunidade informou que 

necessitaria sair mais cedo da reunião para prestar assistência aos conselheiros que se 

encontravam hospitalizados. Na sequência Sr Renato Marcolino e João Lopes apresentam 
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os Investimentos Tecnológicos ligados à LGPD; durante o treinamento esclareceu as 

dúvidas, e por fim informaram que a área de tecnologia da informação do Grupo Energisa 

foi agraciada com o prêmio Security Leaders, diante disto a área foi parabenizada pelo 

conselho. Em seguida a Sra Juliana Veloso fez uma apresentação  sobre o 

Recadastramento para desconto de Rural/Irrigante/Aquicultor referente a  Resolução 

Normativa ANEEL nº 1082/2023, esclarecendo dúvidas durante a sua colocação. Seguindo 

a pauta, foi apresentada a proposta de calendários das reuniões ordinárias do ano de 2026, 

sendo aprovada pelos conselheiros, porém com a ressalva que caso houver a necessidade 

de alterações será ajustado. Dando início a palavra livre, Sr Marcelo apresentou demandas 

pontuais solicitando informações sobre obras e qualidade do produto de clientes 

residenciais. Não havendo outras manifestações, o Sr Dalessandro agradeceu a presença 

de todos e procedeu o encerramento da reunião. 

 

Eu, Anelise Emanuelle Soares de Souza e Silva, secretária-executiva suplente do Conselho, 

redigi a presente ata, para aprovação dos conselheiros. 

 
Presidente Prudente, 14 de outubro de 2025. 

 

 

 

Dalessandro Luis Mafei 
Secretário-executiva 

  
 

  Marcos Leopoldo Tasca 
Presidente do Concess. 

                               


